

护理系召开 2020 年秋季学期 第三次政治理论学习扩大会议

——专题学习党的十九届五中全会精神

11月7日下午，护理系2020年秋季学期第三次政治理论学习扩大会议在科技楼318室召开，集中学习党的十九届五中全会精神。护理系党总支书记柳爱平主持会议并讲话，护理系管理干部、全体无课教师、辅导员参加学习会。



护理系办公室副主任刘磊带领大家学习党的十九届五中全会召开的时代背景、会议概况和重大意义，从“决胜全面建成小康社会取得的决定性成就”，“到二〇三五年基本实现社会主义现代化远景目标”，“‘十四五’时期经济社会发展的主要目标”和“实现奋斗目标的具体举措”等方面，对《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》进行了详细梳理，重

点解读了“高质量发展”、“新发展格局”、“全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”、“科技自立自强”、“文化强国”和“‘四个全面’新表述”等关键词。

护理系党总支书记柳爱平对学习贯彻党的十九届五中全会精神明确提出了具体要求。一是要提高政治站位，切实把思想和行动统一到全会精神上来。二是要把握精髓要义，深刻领会党的十九届五中全会精神的实质。通过座谈研讨、教研室集中学习、撰写心得体会等方式，组织广大师生员工认真研读党的十九届五中全会公报，帮助大家提高认识、统一思想，把智慧和力量凝聚到促进我系高质量发展上来；三是要全力贯彻落实，以党的十九届五中全会精神为助力，以“省级实验教学实验示范中心”和“一流专业”建设为动力，提高办学质量，提升办学治系效能。坚定不移地推进“特色引领、重点突破”、“协同创新、借势跨越”的发展战略。

审核人：柳爱平 撰写人：刘磊